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参考-1 鉄道駅 1km圏人口 

〇2015 年の国勢調査を用いて、東京都と神奈川県の自治体の駅 1km 圏に含まれる人口比率を算出

しました。大和市は市内人口の 80％以上が駅 1km 圏内に含まれており、この比率は東京都・神

奈川県の自治体の中でも高いグループに属することが分かります。 

 

  

  
大和市

駅   人口カバー率（    年）

      

       

       

       

        
  

大和市

駅   人口カバー率（    年）
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参考-2 2020年度市民アンケート調査 

2-1 調査概要 

〇2020 年 12 月に、無作為に抽出した大和市民 3,000 人を対象に「日常生活の移動に関するアンケ

ート調査」を実施しました。また、アンケートの回収数は 1,294 票（回収率 約 43％）でした。 
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2-2 アンケート内容 
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2-3 アンケート結果 

 

 
＊回収数 1,294サンプルに関して、アンケート結果は無回答を除いて割合を算出している。 

また、１つだけ回答、３つまで回答といった設問に対し、設定回答数を超えて回答している人がいるが、重複して集計に含めている。 

これは本アンケート集計で全て同様である。 

 

 

 
  

54% 20% 4%1%
2%

1% 17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=896)

【Q1-1-1】①通勤・通学目的の外出頻度

５日以上

(n=488)

週３～４日

(n=176)

週１～２日

(n=40)

月２～３日

(n=10)

月１日程度

(n=14)

月１日未満

(n=12)

外出しない

(n=156)

34% 44% 22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=769)

【Q1-1-2】①通勤・通学目的の外出先

大和市内

(n=258)

神奈川県内

(n=341)

神奈川県外

(n=170)

⚫ 通勤・通学目的の外出頻度に関して、総計では「5 日以上が」54％で最も高く、次いで「週

３～４日」が 20％となっている。 

⚫ 通勤・通学目的の外出先に関して、総計では「神奈川県内（大和市内を除く）」が 44％で最

も高く、次いで「大和市内」が 34％となっている。 
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16% 25% 38% 10% 12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=258)

【Q1-1-2】①通勤・通学目的の外出先（大和市内）

【大和市内】

中央林間・

つきみ野

地区

(n=41)

【大和市内】

南林間・

鶴間

地区

(n=61)

【大和市内】

大和・

相模大塚

地区

(n=87)

【大和市内】

桜ヶ丘

地区

(n=21)

【大和市内】

高座渋谷

地区

(n=25)

11% 7% 6% 7% 6% 40% 22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=341)

【Q1-1-2】①通勤・通学目的の外出先（神奈川県内）

【県内】

藤沢市

(n=34)

【県内】

相模原市

(n=22)

【県内】

海老名市

(n=18)

【県内】

座間市

(n=21)

【県内】

綾瀬市

(n=19)

【県内】

横浜市

(n=119)

【県内】

その他

(n=68)

22% 71%
1%
2%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=170)

【Q1-1-2】①通勤・通学目的の外出先（神奈川県外）

【県外】

東京都

町田市

(n=34)

【県外】

東京都

その他

(n=107)

【県外】

埼玉県

(n=1)

【県外】

千葉県

(n=2)

【県外】

茨城県

(n=0)

【県外】

静岡県

(n=0)

【県外】

その他

(n=8)

⚫ 通勤・通学目的の外出先（大和市内）に関して、基本的には居住地と同じ地区が最も多い

が、「桜ケ丘地区」では「大和・相模大塚地区」への移動が多い。 

⚫ 通勤・通学目的の外出先（神奈川県内）に関して、総計では「横浜市」が 40％で最も高

い。 

⚫ 通勤・通学目的の外出先（神奈川県外）に関して、総計では「東京都」が 71％で最も高

い。 
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37% 6%0%
0%

16% 4%
1%

13% 21% 0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1308)

【Q1-1-3】①通勤・通学目的の交通手段

鉄道

(n=489)

路線バス

(n=83)

のろっと

(n=6)

やまとんGO

(n=5)

地域乗合交通

（のりあい）

(n=0)

タクシー

(n=6)

自動車

(運転)

(n=208)

自動車

（送迎）

(n=47)

バイク

(n=19)

自転車

(n=168)

徒歩

(n=271)

その他

(n=6)

32% 11% 11% 10% 7% 14% 4%4% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=599)

【Q1-1-4】①通勤・通学目的で利用する主な駅

大和駅

(n=191)

桜ヶ丘駅

(n=66)

高座渋谷駅

(n=64)

鶴間駅

(n=57)

南林間駅

(n=44)

中央林間駅

(n=86)

つきみ野駅

(n=25)

相模大塚駅

(n=21)

その他

(n=45)

14% 28% 44% 10% 2%
1%
1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1100)

【Q1-2-1】②買物目的の外出頻度

５日以上

(n=152)

週３～４日

(n=303)

週１～２日

(n=486)

月２～３日

(n=112)

月１日程度

(n=26)

月１日未満

(n=10)

外出しない

(n=11)

⚫ 通勤・通学目的の交通手段に関して、総計では「鉄道」が 37％で最も高い。次いで「徒

歩」が 21％となっている。 

⚫ 通勤・通学目的で利用する主な駅に関して、基本的には居住地に最も近い駅が利用されてい

る。 

⚫ 買物目的の外出頻度に関して、総計では「週１～２日」が 44％で最も高く、次いで「週３

～４日」が 28％となっている。 
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82% 14% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1125)

【Q1-2-2】②買物目的の外出先

大和市内

(n=921)

神奈川県内

(n=159)

神奈川県外

(n=45)

21% 23% 31% 7% 19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=921)

【Q1-2-2】②買物目的の外出先（大和市内）

【大和市内】

中央林間・

つきみ野

地区

(n=171)

【大和市内】

南林間・

鶴間

地区

(n=191)

【大和市内】

大和・

相模大塚

地区

(n=258)

【大和市内】

桜ヶ丘

地区

(n=57)

【大和市内】

高座渋谷

地区

(n=160)

7% 4% 11% 19% 21% 32% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=159)

【Q1-2-2】②買物目的の外出先（神奈川県内）

【県内】

藤沢市

(n=10)

【県内】

相模原市

(n=6)

【県内】

海老名市

(n=17)

【県内】

座間市

(n=29)

【県内】

綾瀬市

(n=30)

【県内】

横浜市

(n=48)

【県内】

その他

(n=9)

⚫ 買物目的の外出先に関して、総計では「大和市内」が 82％で最も高い。 

⚫ 買物目的の外出先（大和市内）に関して、基本的には居住地と同じ地区が最も多い。 

⚫ 買物目的の外出先（神奈川県内）に関して、「横浜市」が 32％で最も多い。 
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62% 27%
2%
2%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=45)

【Q1-2-2】②買物目的の外出先（神奈川県外）

【県外】

東京都

町田市

(n=24)

【県外】

東京都

その他

(n=11)

【県外】

埼玉県

(n=1)

【県外】

千葉県

(n=0)

【県外】

茨城県

(n=0)

【県外】

静岡県

(n=0)

【県外】

その他

(n=3)

14% 3%
2%
1%

0%
1% 25% 7%1% 18% 29% 0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1934)

【Q1-2-3】②買物目的の交通手段

鉄道

(n=265)

路線バス

(n=51)

のろっと

(n=34)

やまとんGO

(n=23)

地域乗合交通

（のりあい）

(n=5)

タクシー

(n=15)

自動車

(運転)

(n=478)

自動車

（送迎）

(n=127)

バイク

(n=17)

自転車

(n=345)

徒歩

(n=567)

その他

(n=7)

33% 10% 13% 10% 5% 15% 3% 5% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=564)

【Q1-2-4】②買物目的で利用する主な駅

大和駅

(n=188)

桜ヶ丘駅

(n=57)

高座渋谷駅

(n=72)

鶴間駅

(n=58)

南林間駅

(n=26)

中央林間駅

(n=84)

つきみ野駅

(n=16)

相模大塚駅

(n=29)

その他

(n=34)

⚫ 買物目的の外出先（神奈川県外）に関して、「町田市」が 62％で最も多い。 

⚫ 買物目的の交通手段に関して、総計では「徒歩」が 29％で最も高い。次いで「自動車（運

転）」が 25％となっている。 

⚫ 買物目的で利用する主な駅に関して、基本的には居住地に最も近い駅が利用されている。 
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3%
2%

6% 12% 23% 33% 21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=976)

【Q1-3-1】③通院目的の外出頻度

５日以上

(n=26)

週３～４日

(n=21)

週１～２日

(n=54)

月２～３日

(n=121)

月１日程度

(n=221)

月１日未満

(n=324)

外出しない

(n=209)

81% 15% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=791)

【Q1-3-2】③通院目的の外出先

大和市内

(n=641)

神奈川県内

(n=118)

神奈川県外

(n=32)

19% 23% 34% 12% 12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=641)

【Q1-3-2】③通院目的の外出先（大和市内）

【大和市内】

中央林間・

つきみ野

地区

(n=111)

【大和市内】

南林間・

鶴間

地区

(n=134)

【大和市内】

大和・

相模大塚

地区

(n=199)

【大和市内】

桜ヶ丘

地区

(n=69)

【大和市内】

高座渋谷

地区

(n=73)

⚫ 通院目的の外出頻度に関して、総計では「月１日未満」が 33％で最も高く、次いで「月 1

日程度」が 23％となっている。 

⚫ 通院目的の外出先に関して、総計では「大和市内」が 81％で最も高い。 

⚫ 通院目的の外出先（大和市内）に関して、基本的には居住地と同じ地区が最も多い。 
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18% 8% 3% 8% 32% 14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=118)

【Q1-3-2】③通院目的の外出先（神奈川県内）

【県内】

藤沢市

(n=19)

【県内】

相模原市

(n=16)

【県内】

海老名市

(n=9)

【県内】

座間市

(n=4)

【県内】

綾瀬市

(n=8)

【県内】

横浜市

(n=31)

【県内】

その他

(n=16)

28% 50% 3% 19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=32)

【Q1-3-2】③通院目的の外出先（神奈川県外）

【県外】

東京都

町田市

(n=9)

【県外】

東京都

その他

(n=15)

【県外】

埼玉県

(n=0)

【県外】

千葉県

(n=0)

【県外】

茨城県

(n=0)

【県外】

静岡県

(n=1)

【県外】

その他

(n=6)

16% 5%
1%
1% 2% 19% 6%1% 18% 30% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1298)

【Q1-3-3】③通院目的の交通手段

鉄道

(n=205)

路線バス

(n=63)

のろっと

(n=17)

やまとんGO

(n=19)

地域乗合交通

（のりあい）

(n=5)

タクシー

(n=20)

自動車

(運転)

(n=251)

自動車

（送迎）

(n=78)

バイク

(n=14)

自転車

(n=228)

徒歩

(n=389)

その他

(n=9)

⚫ 通院目的の外出先（神奈川県内）に関して、「横浜市」が 32％で最も多い。 

⚫ 通院目的の外出先（神奈川県外）に関して、「東京都」が 50％で最も多い。 

⚫ 通院目的の交通手段に関して、総計では「徒歩」が 30％で最も高い。次いで「自動車（運

転）」が 19％となっている。 
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32% 12% 11% 12% 6% 12% 3%3% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=428)

【Q1-3-4】③通院目的で利用する主な駅

大和駅

(n=138)

桜ヶ丘駅

(n=50)

高座渋谷駅

(n=49)

鶴間駅

(n=51)

南林間駅

(n=24)

中央林間駅

(n=53)

つきみ野駅

(n=14)

相模大塚駅

(n=12)

その他

(n=37)

6% 8% 27% 24% 14% 10% 10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=933)

【Q1-4-1】④その他私事目的の外出頻度

５日以上

(n=59)

週３～４日

(n=75)

週１～２日

(n=252)

月２～３日

(n=225)

月１日程度

(n=130)

月１日未満

(n=96)

外出しない

(n=96)

44% 37% 19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=860)

【Q1-4-2】④その他私事目的の外出先

大和市内

(n=380)

神奈川県内

(n=316)

神奈川県外

(n=164)

⚫ 通院目的で利用する主な駅に関して、基本的には居住地に最も近い駅が利用されている。 

⚫ その他私事目的の外出頻度に関して、総計では「週１～２日」が 27％で最も高く、次いで

「月２～３日程度」が 24％となっている。 

⚫ その他私事目的の外出先に関して、総計では「大和市内」が 44％で最も高い。 
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19% 16% 40% 10% 14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=380)

【Q1-4-2】④その他私事目的の外出先（大和市内）

【大和市内】

中央林間・

つきみ野

地区

(n=70)

【大和市内】

南林間・

鶴間

地区

(n=58)

【大和市内】

大和・

相模大塚

地区

(n=138)

【大和市内】

桜ヶ丘

地区

(n=35)

【大和市内】

高座渋谷

地区

(n=52)

11% 7% 13% 9% 2% 42% 17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=316)

【Q1-4-2】④その他私事目的の外出先（神奈川県内）

【県内】

藤沢市

(n=31)

【県内】

相模原市

(n=19)

【県内】

海老名市

(n=37)

【県内】

座間市

(n=25)

【県内】

綾瀬市

(n=5)

【県内】

横浜市

(n=118)

【県内】

その他

(n=50)

38% 47%
1%

2%

1%

1%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=164)

【Q1-4-2】④その他私事目的の外出先（神奈川県外）

【県外】

東京都

町田市

(n=56)

【県外】

東京都

その他

(n=72)

【県外】

埼玉県

(n=2)

【県外】

千葉県

(n=3)

【県外】

茨城県

(n=1)

【県外】

静岡県

(n=1)

【県外】

その他

(n=13)

⚫ その他私事目的の外出先（大和市内）に関して、基本的には居住地と同じ地区が最も多い。 

⚫ その他私事目的の外出先（神奈川県内）に関して、「横浜市」が 42％で最も多い。 

⚫ その他私事目的の外出先（神奈川県外）に関して、「東京都」が 47％で最も多い。 
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32% 4%
2%
1%

0%
1% 23% 5%1% 11% 19% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1445)

【Q1-4-3】④その他私事目的の交通手段

鉄道

(n=458)

路線バス

(n=62)

のろっと

(n=27)

やまとんGO

(n=17)

地域乗合交通

（のりあい）

(n=2)

タクシー

(n=15)

自動車

(運転)

(n=335)

自動車

（送迎）

(n=70)

バイク

(n=17)

自転車

(n=164)

徒歩

(n=270)

その他

(n=8)

29% 12% 12% 9% 7% 14% 4% 4% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=600)

【Q1-4-4】④その他私事目的で利用する主な駅

大和駅

(n=176)

桜ヶ丘駅

(n=69)

高座渋谷駅

(n=70)

鶴間駅

(n=54)

南林間駅

(n=44)

中央林間駅

(n=86)

つきみ野駅

(n=24)

相模大塚駅

(n=23)

その他

(n=54)

76% 14% 4%1%1%
1%

0%

1%
1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1015)

【Q2-1】Ｑ１で「鉄道」を利用する方の駅までの交通手段

徒歩

(n=775)

自転車

(n=142)

路線バス

(n=43)

のろっと

(n=14)

やまとんGO

(n=9)

地域乗合交通

（のりあい）

(n=6)

タクシー

(n=2)

自動車

(送迎)

(n=15)

その他

(n=9)

⚫ その他私事目的の交通手段に関して、総計では「鉄道」が 32％で最も高い。次いで「自動

車（運転）」が 23％となっている。 

⚫ その他私事目的で利用する主な駅に関して、基本的には居住地に最も近い駅が利用されてい

る。 

⚫ 鉄道を利用する方の駅までの交通手段に関して、総計では「徒歩」が 76％で最も高い。次

いで「自転車」が 14％となっている。 
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24% 44% 22% 7%
1%
2% 0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=891)

【Q2-2】①で「1.徒歩」又は「2.自転車」と

お答えになった方の家から駅までの所要時間

5分未満

(n=218)

5分以上

10分未満

(n=393)

10分以上

15分未満

(n=193)

15分以上

20分未満

(n=62)

20分以上

25分未満

(n=9)

25分以上

30分未満

(n=15)

30分以上

(n=1)

87% 10% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1092)

【Q2-3】家から駅まで徒歩や自転車で無理なく行けますか

無理なく

行ける

(n=948)

やや無理を

感じている

(n=112)

他の手段がない

ので無理している

(n=32)

75% 19% 4%
1%
0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=293)

【Q3-1】「バス」を利用する方の家からバス停までの徒歩での所要時間

5分未満

(n=220)

5分以上

10分未満

(n=56)

10分以上

15分未満

(n=11)

15分以上

20分未満

(n=4)

20分以上

25分未満

(n=1)

25分以上

30分未満

(n=0)

30分以上

(n=1)

⚫ 徒歩または自転車と回答した方の家から駅までの所要時間に関して、総計では「5 分以上 10

分未満」が 44％で最も高い。次いで「5 分未満」が 24％となっている。 

⚫ 家から駅まで徒歩や自転車で無理なく行けるかに関して、「やや無理を感じている」と「他

の手段がないので無理している」の合計は全市で 13％である。 

⚫ バスを利用する方の家からバス停までの徒歩での所要時間に関して、総計では「5 分未満」

が 75％で最も高い。次いで「5 分以上 10 分未満」が 19％となっている。 
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88% 9% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=334)

【Q3-2】家からバス停まで無理なく歩けますか

無理なく

歩ける

(n=295)

やや無理を

感じている

(n=31)

他の手段がない

ので無理している

(n=8)

52% 17% 7% 9% 5% 8% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=237)

【Q3-3】「バス」を利用する方のバス停から目的地までの徒歩での所要時間

5分未満

(n=123)

5分以上

10分未満

(n=41)

10分以上

15分未満

(n=16)

15分以上

20分未満

(n=21)

20分以上

25分未満

(n=11)

25分以上

30分未満

(n=18)

30分以上

(n=7)

79% 16% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=284)

【Q3-4】バス停から目的地まで無理なく歩けますか

無理なく

歩ける

(n=225)

やや無理を

感じている

(n=46)

他の手段がない

ので無理している

(n=13)

⚫ 家からバス停まで無理なく歩けるかに関して、「やや無理を感じている」と「他の手段がな

いので無理している」の合計は 11％である。 

⚫ バスを利用する方のバス停から目的地までの徒歩での所要時間に関して、総計では「5 分未

満」が 52％で最も高い。次いで「5 分以上 10 分未満」が 17％となっている。 

⚫ バス停から目的地まで無理なく歩けるかに関して、「やや無理を感じている」と「他の手段

がないので無理している」の合計は 21％である。 
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63% 28% 7% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1174)

【Q4-1】あなたは、ご自分で「外出したいとき」に外出できています

か

十分

できている

(n=741)

おおむね

できている

(n=333)

あまり

できていない

(n=85)

できていない

(n=15)

25% 2% 9% 9% 24% 31%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=134)

【Q4-1-2】「あまりできていない」、「できていない」と回答した方の

理由

外出する時間

の余裕がない

(n=33)

目的地に行く

移動手段がない

(n=3)

移動に

お金がかかる

(n=12)

外出先で

お金がかかる

(n=12)

体力的に

つらい

(n=32)

その他

(n=42)

41% 24% 16% 12% 5% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1205)

【Q5-1】普段利用している鉄道について、考えに最もあてはまるもの

①自宅と鉄道駅の距離

満足

(n=493)

やや満足

(n=292)

どちらでもない

(n=191)

やや不満足

(n=146)

不満足

(n=65)

わからない

(n=18)

⚫ 自分で外出したいときに外出できているかに関して、「あまりできていない」と「できてい

ない」の合計は 8％である。 

⚫ 「あまりできていない」と「できていない」と回答した方の理由は、その他を除くと「外出

する時間の余裕がない」が 25％で最も高く、次いで「体力的につらい」が 24％である。 

⚫ 自宅と鉄道駅の距離に関して、総計では「満足」が 41％で最も高く、次いで「やや満足」

が 24％である。 
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46% 29% 15% 5% 1% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1200)

【Q5-2】普段利用している鉄道について、考えに最もあてはまるもの

②鉄道の運行本数

満足

(n=551)

やや満足

(n=344)

どちらでもない

(n=181)

やや不満足

(n=62)

不満足

(n=15)

わからない

(n=47)

43% 17% 23% 2% 1% 14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1193)

【Q5-3】普段利用している鉄道について、考えに最もあてはまるもの

③鉄道の始発の時間

満足

(n=514)

やや満足

(n=206)

どちらでもない

(n=270)

やや不満足

(n=22)

不満足

(n=9)

わからない

(n=172)

41% 16% 23% 4% 2% 14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1190)

【Q5-4】普段利用している鉄道について、考えに最もあてはまるもの

④鉄道の終発の時間

満足

(n=486)

やや満足

(n=196)

どちらでもない

(n=278)

やや不満足

(n=42)

不満足

(n=19)

わからない

(n=169)

⚫ 鉄道の運行本数に関して、総計では「満足」が 46％で最も高く、次いで「やや満足」が

29％である。 

⚫ 鉄道の始発の時間に関して、総計では「満足」が 43％で最も高く、次いで「どちらでもな

い」が 23％である。 

⚫ 鉄道の終発の時間に関して、総計では「満足」が 41％で最も高く、次いで「どちらでもな

い」が 23％である。 
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24% 24% 36% 10% 2% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1190)

【Q5-5】普段利用している鉄道について、考えに最もあてはまるもの

⑤鉄道の運賃

満足

(n=284)

やや満足

(n=283)

どちらでもない

(n=424)

やや不満足

(n=118)

不満足

(n=28)

わからない

(n=53)

25% 31% 25% 10% 4% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1188)

【Q5-6】普段利用している鉄道について、考えに最もあてはまるもの

⑥鉄道駅の施設(   や待合施設の       対応)

満足

(n=294)

やや満足

(n=369)

どちらでもない

(n=302)

やや不満足

(n=115)

不満足

(n=44)

わからない

(n=64)

13% 20% 29% 17% 7% 14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1178)

【Q5-7】普段利用している鉄道について、考えに最もあてはまるもの

⑦中央林間駅の小田急線と田園都市線の乗り継ぎ

満足

(n=156)

やや満足

(n=230)

どちらでもない

(n=347)

やや不満足

(n=205)

不満足

(n=79)

わからない

(n=161)

⚫ 鉄道の運賃に関して、総計では「どちらでもない」が 36％で最も高く、次いで「満足」と

「やや満足」が 24％である。 

⚫ 鉄道駅の施設（トイレや待合施設のバリアフリー対応）に関して、総計では「やや満足」が

31％で最も高く、次いで「満足」と「どちらでもない」が 25％である。 

⚫ 中央林間駅の小田急線と田園都市線の乗り継ぎに関して、大和市総計では「どちらでもな

い」が 29％で最も高く、次いで「やや満足」が 20％である。 
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23% 27% 26% 12% 4% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1192)

【Q5-8】普段利用している鉄道について、考えに最もあてはまるもの

⑧大和駅の小田急線と相鉄線の乗り継ぎ

満足

(n=271)

やや満足

(n=317)

どちらでもない

(n=314)

やや不満足

(n=141)

不満足

(n=44)

わからない

(n=105)

7% 13% 30% 8% 4% 38%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1170)

【Q5-9】普段利用している鉄道について、考えに最もあてはまるもの

⑨鉄道とバスの乗り継ぎ

満足

(n=86)

やや満足

(n=147)

どちらでもない

(n=354)

やや不満足

(n=94)

不満足

(n=41)

わからない

(n=448)

7% 11% 30% 7% 4% 40%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1155)

【Q5-10】普段利用している鉄道について、考えに最もあてはまるもの

⑩鉄道と自転車の乗り継ぎ

満足

(n=86)

やや満足

(n=128)

どちらでもない

(n=348)

やや不満足

(n=86)

不満足

(n=45)

わからない

(n=462)

⚫ 大和駅の小田急線と相鉄線の乗り継ぎに関して、総計では「やや満足」が 27％で最も高

く、次いで「どちらでもない」が 26％である。 

⚫ 鉄道とバスの乗り継ぎに関して、総計では「わからない」が 38％で最も高く、次いで「ど

ちらでもない」が 30％である。 

⚫ 鉄道と自転車の乗り継ぎに関して、総計では「わからない」が 40％で最も高く、次いで

「どちらでもない」が 30％である。 
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19% 27% 35% 7% 1% 10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1176)

【Q5-11】普段利用している鉄道について、考えに最もあてはまるもの

⑪鉄道の運行情報のわかりやすさ

満足

(n=229)

やや満足

(n=315)

どちらでもない

(n=416)

やや不満足

(n=83)

不満足

(n=17)

わからない

(n=116)

23% 43% 24% 5%1%4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1180)

【Q5-12】普段利用している鉄道について、考えに最もあてはまるもの

⑫日常で利用している鉄道の「総合評価」

満足

(n=277)

やや満足

(n=509)

どちらでもない

(n=287)

やや不満足

(n=54)

不満足

(n=10)

わからない

(n=43)

30% 17% 18% 5%2% 27%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=884)

【Q6-1】普段利用しているバス＊について、考えに最もあてはまるもの

＊）路線バス、のろっと、やまとんGO、地域乗合交通

①自宅とバス停の距離

満足

(n=262)

やや満足

(n=154)

どちらでもない

(n=162)

やや不満足

(n=48)

不満足

(n=21)

わからない

(n=237)

⚫ 鉄道の運行情報のわかりやすさに関して、総計では「どちらでもない」が 35％で最も高

く、次いで「やや満足」が 27％である。 

⚫ 日常で利用している鉄道の「総合評価」に関して、総計では「やや満足」が 43％で最も高

く、次いで「どちらでもない」が 24％である。 

⚫ 「満足」「やや満足」の合計が 66％であり、概ね満足の傾向にある。 

⚫ 自宅とバス停の距離に関して、総計では「満足」が 30％で最も高く、次いで「わからな

い」が 27％である。 
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20% 18% 24% 5% 1% 33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=871)

【Q6-2】普段利用しているバス＊について、考えに最もあてはまるもの

＊）路線バス、のろっと、やまとんGO、地域乗合交通

②目的地とバス停の距離

満足

(n=171)

やや満足

(n=156)

どちらでもない

(n=205)

やや不満足

(n=40)

不満足

(n=13)

わからない

(n=286)

7% 9% 22% 19% 10% 34%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=885)

【Q6-3】普段利用しているバス＊について、考えに最もあてはまるもの

＊）路線バス、のろっと、やまとんGO、地域乗合交通

③バスの運行本数

満足

(n=62)

やや満足

(n=80)

どちらでもない

(n=191)

やや不満足

(n=166)

不満足

(n=86)

わからない

(n=300)

10% 9% 29% 6% 3% 42%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=880)

【Q6-4】普段利用しているバス＊について、考えに最もあてはまるもの

＊）路線バス、のろっと、やまとんGO、地域乗合交通

④バスの始発の時間

満足

(n=87)

やや満足

(n=80)

どちらでもない

(n=259)

やや不満足

(n=55)

不満足

(n=28)

わからない

(n=371)

⚫ 目的地とバス停の距離に関して、総計では「わからない」が 33％で最も高く、次いで「ど

ちらでもない」が 24％である。 

⚫ バスの運行本数に関して、総計では「わからない」が 34％で最も高く、次いで「どちらで

もない」が 22％である。 

⚫ バスの始発の時間に関して、総計では「わからない」が 42％で最も高く、次いで「どちら

でもない」が 29％である。 
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9% 8% 28% 8% 6% 41%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=876)

【Q6-5】普段利用しているバス＊について、考えに最もあてはまるもの

＊）路線バス、のろっと、やまとんGO、地域乗合交通

⑤バスの終発の時間

満足

(n=76)

やや満足

(n=68)

どちらでもない

(n=242)

やや不満足

(n=74)

不満足

(n=54)

わからない

(n=362)

15% 13% 28% 8% 4% 32%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=878)

【Q6-6】普段利用しているバス＊について、考えに最もあてはまるもの

＊）路線バス、のろっと、やまとんGO、地域乗合交通

⑥バスの運賃

満足

(n=131)

やや満足

(n=113)

どちらでもない

(n=247)

やや不満足

(n=71)

不満足

(n=33)

わからない

(n=283)

7% 8% 32% 14% 8% 31%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=882)

【Q6-7】普段利用しているバス＊について、考えに最もあてはまるもの

＊）路線バス、のろっと、やまとんGO、地域乗合交通

⑦バス停の環境(ベンチ、屋根等)

満足

(n=59)

やや満足

(n=74)

どちらでもない

(n=280)

やや不満足

(n=127)

不満足

(n=67)

わからない

(n=275)

⚫ バスの終発の時間に関して、総計では「わからない」が 41％で最も高く、次いで「どちら

でもない」が 28％である。 

⚫ バスの運賃に関して、総計では「わからない」が 32％で最も高く、次いで「どちらでもな

い」が 28％である。 

⚫ バス停の環境（ベンチ、屋根等）に関して、総計では「どちらでもない」が 32％で最も高

く、次いで「わからない」が 31％である。 



参考資料 

2020 年度市民アンケート調査 

133（参考資料） 

 

 
 

 

 
 

 

 
  

9% 15% 29% 9% 4% 34%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=868)

【Q6-8】普段利用しているバス＊について、考えに最もあてはまるもの

＊）路線バス、のろっと、やまとんGO、地域乗合交通

⑧バスの運行経路や行き先

満足

(n=79)

やや満足

(n=129)

どちらでもない

(n=255)

やや不満足

(n=76)

不満足

(n=36)

わからない

(n=293)

10% 18% 27% 7% 4% 34%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=884)

【Q6-9】普段利用しているバス＊について、考えに最もあてはまるもの

＊）路線バス、のろっと、やまとんGO、地域乗合交通

⑨バスの運行時間の正確さ（定時性）

満足

(n=90)

やや満足

(n=161)

どちらでもない

(n=235)

やや不満足

(n=64)

不満足

(n=32)

わからない

(n=302)

13% 20% 29% 4%1% 33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=879)

【Q6-10】普段利用しているバス＊について、考えに最もあてはまるもの

＊）路線バス、のろっと、やまとんGO、地域乗合交通

⑩バスの乗り降りのしやすさ（段差）

満足

(n=110)

やや満足

(n=173)

どちらでもない

(n=254)

やや不満足

(n=36)

不満足

(n=12)

わからない

(n=294)

⚫ バスの運行経路や行き先に関して、総計では「わからない」が 34％で最も高く、次いで

「どちらでもない」が 29％である。 

⚫ バスの運行時間の正確さ（定時性）に関して、総計では「わからない」が 34％で最も高

く、次いで「どちらでもない」が 27％である。 

⚫ バスの乗り降りのしやすさ（段差）に関して、総計では「わからない」が 33％で最も高

く、次いで「どちらでもない」が 29％である。 
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6% 6% 28% 3% 2% 55%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=861)

【Q6-11】普段利用しているバス＊について、考えに最もあてはまるもの

＊）路線バス、のろっと、やまとんGO、地域乗合交通

⑪バスと自転車の乗り継ぎ

満足

(n=54)

やや満足

(n=54)

どちらでもない

(n=242)

やや不満足

(n=26)

不満足

(n=13)

わからない

(n=472)

8% 10% 31% 8% 6% 38%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=872)

【Q6-12】普段利用しているバス＊について、考えに最もあてはまるもの

＊）路線バス、のろっと、やまとんGO、地域乗合交通

⑫バスの運行情報のわかりやすさ

満足

(n=72)

やや満足

(n=83)

どちらでもない

(n=267)

やや不満足

(n=71)

不満足

(n=52)

わからない

(n=327)

8% 16% 28% 11% 4% 33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=870)

【Q6-13】普段利用しているバス＊について、考えに最もあてはまるもの

＊）路線バス、のろっと、やまとんGO、地域乗合交通

⑬大和市内のバスの「総合評価」

満足

(n=66)

やや満足

(n=143)

どちらでもない

(n=245)

やや不満足

(n=94)

不満足

(n=36)

わからない

(n=286)

⚫ バスと自転車の乗り継ぎに関して、総計では「わからない」が 55％で最も高く、次いで

「どちらでもない」が 28％である。 

⚫ バスの運行情報のわかりやすさに関して、総計では「わからない」が 38％で最も高く、次

いで「どちらでもない」が 31％である。 

⚫ 大和市内のバスの「総合評価」に関して、総計では「わからない」が 33％で最も高く、次

いで「どちらでもない」が 28％である。 

⚫ 全市で「わからない」の割合が 33％であり、あまり利用されていないため、評価自体がわ

からないと回答していると考えられる。 



参考資料 

2020 年度市民アンケート調査 

135（参考資料） 

 

 
 

 

 
 

 

 
  

13% 35% 27% 9% 3% 14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1198)

【Q7-1】大和市内の公共交通全体の満足度（総合評価）について、

考えに最もあてはまるもの

大和市内の公共交通＊の『総合評価』

＊）路線バス、のろっと、やまとんGO、地域乗合交通

満足

(n=155)

やや満足

(n=424)

どちらでもない

(n=318)

やや不満足

(n=103)

不満足

(n=32)

わからない

(n=166)

13% 23% 24% 17% 9% 15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1062)

【Q8-1】自転車で普段通行する道路について、考えに最もあてはまるもの

①家と駅までの安全性

満足

(n=135)

やや満足

(n=241)

どちらでもない

(n=256)

やや不満足

(n=180)

不満足

(n=94)

わからない

(n=156)

10% 22% 28% 18% 8% 15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1053)

【Q8-2】自転車で普段通行する道路について、考えに最もあてはまるもの

②家と主要な商業施設や病院までの安全性

満足

(n=103)

やや満足

(n=228)

どちらでもない

(n=295)

やや不満足

(n=185)

不満足

(n=86)

わからない

(n=156)

⚫ 大和市内の公共交通の「総合評価」に関して、総計では「やや満足」が 35％で最も高く、

次いで「どちらでもない」が 27％である。 

⚫ 「満足」「やや満足」の合計が 48％であり、約半数が概ね満足の傾向にある。 

⚫ 自転車で普段通行する道路における家と駅までの安全性に関して、総計では「どちらでもな

い」が 24％で最も高く、次いで「やや満足」が 23％である。 

⚫ 自転車で普段通行する道路における家と主要な商業施設や病院までの安全性に関して、総計

では「どちらでもない」が 28％で最も高く、次いで「やや満足」が 22％である。 
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5% 13% 28% 15% 14% 24%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1048)

【Q8-3】自転車で普段通行する道路について、考えに最もあてはまるもの

③駅での駐輪のしやすさ

満足

(n=56)

やや満足

(n=141)

どちらでもない

(n=290)

やや不満足

(n=158)

不満足

(n=151)

わからない

(n=252)

17% 35% 21% 18% 8% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1265)

【Q9-1】普段歩いている道路について、考えに最もあてはまるもの

①家の周りを歩くときの安全性

満足

(n=218)

やや満足

(n=437)

どちらでもない

(n=271)

やや不満足

(n=231)

不満足

(n=99)

わからない

(n=9)

18% 32% 24% 19% 6%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1245)

【Q9-2】普段歩いている道路について、考えに最もあてはまるもの

②普段利用する駅まで歩くときの安全性

満足

(n=226)

やや満足

(n=399)

どちらでもない

(n=293)

やや不満足

(n=235)

不満足

(n=76)

わからない

(n=16)

⚫ 自転車で普段通行する道路における駅での駐輪のしやすさに関して、総計では「どちらでも

ない」が 28％で最も高く、次いで「わからない」が 24％である。 

⚫ 普段歩いている道路における家の周りを歩くときの安全性に関して、総計では「やや満足」

が 35％で最も高く、次いで「どちらでもない」が 21％である。 

⚫ 普段歩いている道路における普段利用する駅まで歩く時の安全性に関して、総計では「やや

満足」が 32％で最も高く、次いで「どちらでもない」が 24％である。 
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17% 36% 28% 14% 4% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1239)

【Q9-3】普段歩いている道路について、考えに最もあてはまるもの

③普段利用する駅周辺を歩くときの安全性

満足

(n=211)

やや満足

(n=444)

どちらでもない

(n=341)

やや不満足

(n=175)

不満足

(n=51)

わからない

(n=17)

35% 4% 10% 4% 7% 8% 4% 8% 0% 5% 15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計

(n=1367)

【Q10-1】普段利用する駅の広場や周辺の道路機能を高めるのに必要な機能

快適に歩ける

歩道空間

(n=481)

待ち合わせ

場所

(n=55)

緑やゆとりの

ある空間

(n=130)

雑談等ができる

公共空間

(n=52)

駅から周辺施設

への行きやすさ

(n=93)

バリア

フリー化

(n=107)

バスやタクシーとの

乗り換えのしやすさ

(n=52)

自転車駐輪場

への行きやすさ

(n=110)

イベント

広場

(n=5)

その他

(n=75)

特になし

(n=207)

21% 9% 49% 17% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1307)

【Q11-1】新型コロナウイルス感染症による生活様式の変化

緊急事態宣言が

解除されたあとは

以前の生活に戻った

（特に変わっていない）

(n=274)

在宅勤務、

オンライン授業が

増えた

(n=120)

外出を控える

ことが増えた

(n=644)

人ごみを避け

外出する時間が

変わった

(n=226)

その他

(n=43)

⚫ 普段歩いている道路における普段利用する駅周辺を歩くときの安全性に関して、総計では

「やや満足」が 36％で最も高く、次いで「どちらでもない」が 28％である。 

⚫ 普段利用する駅の広場や周辺の道路機能を高めるのに必要な機能に関して、全地域で「快適

に歩ける歩道空間」が最も多く全市では 35％である。 

⚫ 新型コロナウイルス感染症よる生活様式の変化に関して、全地域で約半数が外出を控えるこ

とが増えたと回答している。 
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35%

26%

23%

23%

27%

14%

19%

12%

25%

21%

21%

23%

11%

16%

12%

4%

1%

0%

25%

9%

35%

34%

50%

45%

48%

58%

53%

52%

25%

49%

9%

13%

14%

13%

10%

19%

23%

33%

25%

17%

0%

3%

1%

3%

3%

5%

4%

3%

0%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

(n=43)

20歳代

(n=90)

30歳代

(n=153)

40歳代

(n=232)

50歳代

(n=207)

60歳代

(n=201)

70歳代

(n=283)

80歳代

(n=94)

無回答

(n=4)

総計

(n=1307)

【Q11-1】新型コロナウイルス感染症による生活様式の変化

（年齢とのクロス集計）

緊急事態宣言が

解除されたあとは

以前の生活に戻った

（特に変わっていない）

(n=274)

在宅勤務、

オンライン授業が

増えた

(n=120)

外出を控える

ことが増えた

(n=644)

人ごみを避け

外出する時間が

変わった

(n=226)

その他

(n=43)

⚫ 新型コロナウイルス感染症よる生活様式の変化に関して、若い年齢層は「緊急事態宣言が解

除されたあとは以前の生活に戻った（特に変わっていない）」と回答する割合が高く、60 歳

代以上は「外出を控えることが増えた」あるいは「人ごみを避け外出する時間が変わった」

と回答する割合が高くなっている。 
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31% 2% 1% 65%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1130)

【Q12-1】交通手段は変わりましたか

鉄道を使う

回数が減った

(n=349)

バスを使う

回数が減った

(n=28)

その他

(n=15)

特に

変わらない

(n=738)

21%

34%

36%

37%

30%

25%

29%

22%

33%

31%

0%

2%

1%

2%

2%

3%

3%

7%

0%

2%

0%

0%

2%

0%

0%

1%

4%

1%

0%

1%

79%

64%

61%

60%

68%

70%

64%

69%

67%

65%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

(n=42)

20歳代

(n=89)

30歳代

(n=143)

40歳代

(n=217)

50歳代

(n=187)

60歳代

(n=165)

70歳代

(n=217)

80歳代

(n=67)

無回答

(n=3)

総計

(n=1130)

【Q12-1】交通手段は変わりましたか（年齢とのクロス集計）

鉄道を使う

回数が減った

(n=349)

バスを使う

回数が減った

(n=28)

その他

(n=15)

特に

変わらない

(n=738)

⚫ 新型コロナウイルス感染症よる交通手段の変化に関して、全市で 65％が特に変わらないと

回答している一方で、鉄道を使う回数が減ったと回答した方は 31％となっている。 

⚫ 新型コロナウイルス感染症よる交通手段の変化に関して、全年齢層で「特に変わらない」の

割合が最も高くなっている。 

⚫ 20 歳代から 40 歳代では「鉄道を使う回数が減った」割合が他世代と比べて相対的に高い。 
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5% 37% 10% 3% 18% 24% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=377)

【Q12-2】交通手段が変わった場合は増えた交通手段

タクシー

(n=19)

自動車

（運転）

(n=140)

自動車

（送迎）

(n=39)

バイク

(n=10)

自転車

(n=67)

徒歩

(n=90)

その他

(n=12)

0%

0%

6%

0%

0%

6%

7%

18%

0%

5%

13%

37%

41%

58%

44%

43%

26%

13%

0%

37%

25%

11%

9%

9%

12%

10%

9%

10%

100%

10%

0%

0%

2%

0%

6%

4%

3%

3%

0%

3%

13%

16%

20%

18%

16%

14%

17%

25%

0%

18%

50%

37%

22%

13%

18%

22%

33%

23%

0%

24%

0%

0%

0%

1%

4%

0%

6%

10%

0%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

(n=8)

20歳代

(n=19)

30歳代

(n=54)

40歳代

(n=67)

50歳代

(n=50)

60歳代

(n=49)

70歳代

(n=89)

80歳代

(n=40)

無回答

(n=1)

総計

(n=377)

【Q12-2】交通手段が変わった場合は増えた交通手段

（年齢とのクロス集計）

タクシー

(n=19)

自動車

（運転）

(n=140)

自動車

（送迎）

(n=39)

バイク

(n=10)

自転車

(n=67)

徒歩

(n=90)

その他

(n=12)

⚫ 新型コロナウイルス感染症よる交通手段の変化における、交通手段が変わった場合の増えた

交通手段に関して、自動車、徒歩、自転車が増えたと回答している人が多い。 

⚫ 新型コロナウイルス感染症よる交通手段の変化における、交通手段が変わった場合の増えた

交通手段に関して、10～20 歳代と 70 歳代は「徒歩」の割合が最も高くなっている。 

⚫ 20～60 歳代は「自動車（運転）」の割合が最も高くなっている。 

⚫ 80 歳代は「自転車」の割合が最も高くなっている。 

＊20 歳代は「自動車（運転）」と「徒歩」が 37％で同じ 
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40% 60% 0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1279)

【Q0-1】アンケート回答者の性別

男性

(n=516)

女性

(n=762)

その他

(n=1)

3% 7% 12% 18% 16% 15% 22% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1277)

【Q0-2】アンケート回答者の年齢層

10歳代

(n=44)

20歳代

(n=90)

30歳代

(n=149)

40歳代

(n=227)

50歳代

(n=201)

60歳代

(n=197)

70歳代

(n=276)

80歳代

(n=93)

13%

63%

17%

42%

7%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

総計

(n=1294)

【Q0-3】アンケート回答者の世帯構成

一人暮らし

(n=174)

配偶者

(n=817)

親

(n=218)

子ども・孫

(n=543)

兄弟や親戚

(n=85)

その他

(n=23)

⚫ アンケート回答者の性別に関して、総計では「女性」が 60％で、「男性」が 40％である。 

⚫ アンケート回答者の年齢層に関して、総計では「70 歳代」が 22％で最も高く、次いで「40

歳代」が 18％である。 

⚫ アンケート回答者の世帯構成に関して、総計では「配偶者」が 63％で最も高く、次いで

「子ども・孫」が 42％である。 
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35% 6% 4% 16% 12% 21% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計

(n=1271)

【Q0-4】アンケート回答者の職業

会社員、

公務員、

団体職員

(n=446)

自営業

(n=73)

学生

(n=54)

専業

主婦(夫)

(n=204)

アルバイト

(n=149)

無職

(n=264)

その他

(n=81)

69%

13%

6%

22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

総計

(n=1294)

【Q0-5】アンケート回答者の運転免許証の有無

自動車免許

(n=894)

自動二輪・

原付バイク免許

(n=167)

免許を

返納した

(n=81)

持ったこと

がない

(n=281)

48%

4%

39%

20%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

総計

(n=1294)

【Q0-6】アンケート回答者の自由に利用できる自動車等

自動車

(n=616)

自動二輪・

原付バイク

(n=52)

自転車

(n=502)

なし

(n=261)

⚫ アンケート回答者の職業に関して、総計では「会社員、公務員、団体職員」が 35％で最も

高く、次いで「無職」が 21％である。 

⚫ アンケート回答者の運転免許証の有無に関して、総計では「自動車免許」が 69％で最も高

く、「返納した」は 6％である。 

⚫ アンケート回答者の自由に利用できる自動車等に関して、総計では「自動車」が 48％で最

も高く、次いで「自転車」が 39％である。 
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参考-3 計画の改定経緯 

 

3-1 大和市地域公共交通協議会での協議経過 

 

2021 年度 第２回 2021 年 10 月 26 日 

・計画の改定について（改定趣旨、現況の説明） 

・計画の改定の方向性（たたき台） 

 

2021 年度 第３回 2021 年 11 月 30 日 

・計画の改定について（概要説明） 

・計画の改定① 基本方針－基本目標－展開施策（現行・改定案） 

・計画の改定② 施策体系（現行の評価、対応方針） 

・計画の改定③ 施策体系、実施主体（改定案） 

・計画の改定④ 骨子（改定案） 

 

2021 年度 第５回（書面会議） 2022 年 1 月 26 日 

〈展開施策の改定案について〉 

・計画の改定① 施策体系、実施主体（改定案） 

・計画の改定② 展開施策－施策（改定案） 

 

2021 年度 第６回（書面会議） 2022 年 3 月 11 日 

〈基本方針、進行管理等の改定案について〉 

・計画の改定① 基本方針（現行・改定案） 

・計画の改定② 進行管理等（改定案） 

 

2022 年度 第１回 2022 年 4 月 27 日 

・大和市総合交通施策計画（案・パブリックコメント用）の確認 

・市民意見公募手続き（パブリックコメント）の実施について 

 

2022 年度 第４回 2022 年 7 月 5 日 

・大和市総合交通施策計画（案）の承認 

・市民意見公募手続き（パブリックコメント）の実施結果について 
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3-2 大和市地域公共交通協議会 簿（2021年度～2022年度） 

 

所  属 委員 備考 

大和市街づくり施設部長 財津 保真 会 長 

小田急電鉄株式会社 

交通サービス事業本部 交通企画部長 
小川 司  

東急電鉄株式会社 

経営戦略部 統括部長 
小井 陽介  

相模鉄道株式会社 

経営企画部長 兼 総務人事部長 
金田 有紀  

神奈川中央交通株式会社 運輸計画部 

生活交通担当課長 
橋山 英人  

相鉄バス株式会社 取締役 運輸部長 加藤 努  

神奈中タクシー株式会社 取締役 運輸部長 小嶋 光行  

社団法人神奈川県タクシー協会相模支部 

大和地区タクシー協議会 

(神奈川都市交通㈱大和営業所長) 

山口 雄久  

NPO 法人ワーカーズコレクティブ  

ケアびーくる 理事 

(福祉有償運送市内実施法人) 

小西 美奈子  

地域と市との協働「のりあい」 代表 

(地域乗合交通創出支援事業の協働事業者) 
滝澤 誠  

大和市自治会連絡協議会会長 山元 哲夫  

国土交通省関東運輸局神奈川運輸支局 

輸送担当 首席運輸企画専門官 
三橋 裕  

神奈川県交通運輸産業労働組合協議会 

相模鉄道労働組合 情宣部長 
太田 和利  

神奈川県県土整備局厚木土木事務所 

東部センター 道路維持課長 
金指 和彦  

神奈川県警察大和警察署 交通第一課長 

奥井 操 ～2022.3.31 

佐々木 剛 2022.4.1～ 
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3-3 意見公募手続き 

 

〔期間〕 

2022 年 5 月 2 日（月）～5 月 31 日（火） 

 

〔閲覧方法〕 

市内施設への配架、市役所ホームページ 

（配架場所：市役所街づくり総務課・情報公開コーナー、保健福祉センター、各分室・連絡所、

各学習センター、各コミュニティセンター、市民活動拠点ベテルギウス） 

 



 

 

 

 


